
　　　　（たくさんのご回答ありがとうございました）

Ｑ．2019年度　就職セミナーについての満足度

※分からないところ・不満がある・・・・　0.0％

【理由】（抜粋）

・就活の時期などまるで分らなかったので勉強になった

・全く知らないことばかりでした。ありがとうございました。

・就職の情報を詳しく聞くことができた

・講演、キャリアセンターともに近況を理解できた。海外インターンシップにも興味がある

・昨年も参加しました。今年は就活が本格化するということでより真剣に聞くことができました。

・2年生で早いかと思ったが、参加できてよかったです。今後もよろしくお願いいたします

・分かりやすかった。知りたい情報を得ることができた

・肝の部分が分かりやすい講師の話であった。学生と接し勝企業の情報を両方知っている方の話は大変納得できる。

・3年の11月ではなく、春頃に実施してほしい。夏の情報だと終わっていたり遅いので。

・学科ごとに就職先が偏ると思いますが、希望するところの資格や有利になる勉強等も知りたかった
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■満足 

■やや満足 



Ｑ．就職セミナーの参加を決めた理由（複数回答）

Ｑ．後援会における学内インフルエンザ接種補助制度の認知について

　

Q．就職セミナー、後援会事業に対しての意見
・また保護者の参加できる様なセミナーがあると分かりやすい

・親の時代とは就活が違うので、大変参考になり、この機会があった良かったです

・相田様のセミナーの資料のスライドが短縮版であった。すべての内容が載った資料がほしい

・遅れてくる参加者が前から入場して、講演に集中できなかった

・初めて参加しました。外部講師のお話など大変勉強になりました。子の就活の手助けに実践していきたい。

・インフルエンザ予防接種の費用の補助を頂きありがとうございます。

・キャリアセンターの方の昨年の就職実績についての説明が参考になった。
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9.6% 

1.4% 

66.7% 

33.3% 

■就職活動や求人の状況が知りたかった 

■保護者ができるサポート方法が 
  知りたかった 

■就職支援課員と話がしたかった 

■保護者同士の情報の交換・共有がしたかった 

■知っている 

■知らない 


